

## **1. GOSPODARENJE OTPADOM**

### **1.1. SANACIJA I REKONSTRUKCIJA ODLAGALIŠTA KOMUNALNOG OTPADA CERE**



#### **1.1.1. PROJEKT IZGRADNJE RECIKLAŽNOG DVORIŠTA I SORTIRNICE NA ODLAGALIŠTU CERE**

Prema izrađenom glavnom-izvedbenom projektu od tvrtke ECOINA, d.o.o. uskoro se očekuje ishodovanje građevinske dozvole za realizaciju projekta izgradnje reciklažnog dvorišta i sortirnice na odlagalištu Cere. Predviđeno reciklažno dvorište i sortirnica dio je projekta sanacije i rekonstrukcije odlagališta Cere odnosno građenja građevina za gospodarenje otpadom od značaja za integrirani sustav gospodarenja otpadom u Istarskoj županiji. Izgradnja reciklažnog dvorišta i sortirnice odvijati će se kroz dvije faze. Prva faza podrazumijeva izgradnju reciklažnog dvorište, u sklopu kojega će građani moći odložiti prethodno izdvojeni otpad po vrstama radi mogućnosti privremenog skladištenja. Druga faza podrazumijeva izgradnju i opremanje sortirnice gdje će se vršiti dodatno sortiranje prethodno

odvojeno sakupljenog otpada. Radi se, prije svega, o vrijednim sekundarnim sirovinama kao što su papir, plastika i dodatno ALU limenke. Prema potrebi, i ovisno o količini i isplativosti moguće je dodatno sortiranje i drugih izdvojenih iskoristivih komponenti iz komunalnog



otpada. Po sortiranju, otpad će se balirati i predavati kao sekundarna sirovina. Predviđena oprema sortirnice je dozirni transporter, sortirna linija, kontejneri u kojima se vrši sortiranje otpada te preša predviđenog kapaciteta. U samoj hali sortirnice predviđeno je privremeno skladištenje odvojenog i baliranog otpada te transport viličarem.

**STATUS:** Za projekt izgradnje reciklažnog dvorišta i sortirnice izrađen je glavni projekt te je u postupku ishodovanje građevinske dozvole. Sama izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta planirana je krajem 2017. godine odnosno nakon ishodovanja građevinske dozvole.

*Projekt izgradnje i opremanja reciklažnog dvorišta Cere iznosi cca. 1.200.000 kn bez pdv-a. FZOEU sufinancirati će projekt sa 80% vrijednosti dok će se 20% financirati iz vlastitih sredstava kreditnom linijom, a sufinanciranje će se provoditi pute namjenskog dodatka za sanaciju i izgradnju deponije.*

*Druga faza, izgradnja i opremanje sortirnice planira se po odobrenju FZOEU a iznosi 7.000.000 kuna.*

### **1.1.2. POLJA ZA KOMPOSTIRANJE**

Polja za kompostiranje služe za obradu bio razgradivog otpada, a kao produkt dobiva se kompost koji će služiti za zadovoljenja potrebe u uređenju zelenih površina.

**STATUS:** Za navedeni projekt izrađena je kompletna dokumentacija, ishođena je lokacijska dozvola te je izrađen glavni projekt.

*Radovi se sufinanciraju u iznosu od 12.000.000 kn (80%) od strane FZOEU i 20% iz vlastitih sredstava kreditnom linijom, a sufinanciranje će se provoditi pute namjenskog dodatka za sanaciju i izgradnju deponije.*

**FINANCIRANJE:** Dokumentaciju i izgradnju kazeta za azbest financira FZOEU u 100% iznosu. Planirana investicija je 2.000.000 kn.

### **1.3. ZATVARANJE ODLAGALIŠTA OTPADA CERE**

Predviđeno je zatvaranje odlagališta do 31.12.2018. odnosno godinu dana po početku rada Županijskog centra za gospodarenje otpadom. Zatvaranje odlagališta podrazumijeva izradu prekrivnog brtvenog sloja.

Navedenom investicijom planira se postaviti brtveni sloj na tijelu deponije te revalorizirati navede plohe u komercijalne svrhe.

**FINANCIRANJE:** Dokumentacija bi se sufinacirala od strane FZOEU u 100% iznosu, a radovi u iznosu od 80% od strane FZOEU i 20% vlastitim sredstvima.

### **1.5. USPOSTAVA MREŽE ZELENIH OTOKA U OPĆINI KRŠAN I SVETA NEDELJA**

Na području Općine Kršan i Sveta Nedjelja planira se postaviti dodatni broj spremnika za selektivno prikupljanje papira, plastike i stakla. Pored toga, reorganizacijom prikupljanja glomaznog otpada i edukacijom građana o potrebi selektiranja otpada planira se poboljšati dosadašnji način prikupljanja komunalnog otpada.

**FINANCIRANJE:** Očekuje se da bi Fond mogao sufinancirati nabavu spomenute opreme za JLS putem Javnog poziva u 2017. godini.

### **1.6. UGRADNJA PODZEMNIH KONTEJNERA ZA SAKUPLJANJE KOMUNALNOG OTPADA U RAPCU I STAROM GRADU**

U 2017. planirana se dobava i ugradnja podzemnih kontejnera za sakupljanje miješanog komunalnog otpada i selektivnog otpada na jednoj lokaciji na rivi u Rapcu te dvije lokacije u starogradskoj jezgri. Naime, ugradnja spomenutih kontejnera štedi prostor te dodatno vizualno pridonosi ljepšem i uređenijem izgledu turističke destinacije Rabac i Labin Predviđa se postavljanje 3 seta spremnika sa 4 kontejnera opremljen sustavom za očitavanje korisnika.

**FINANCIRANJE:** Vrijednost investicije je 560.000 kuna, sufinacirala bi se od strane FZOEU u iznosu od 40% vrijednosti dok bi se preostalih 20% financiralo sredstvima Grada Labina

Zbog neraspisivanja natječaja od strane FZOEU aktivnosti se planiraju za 2018.godinu

## **2. GROBLJA**



### **2.1. PROŠIRENJE GRADSKOG GROBLJA LABIN 3. faza**

Nakon završetka investicije uređenja prilaza novom dijelu groblja u Labinu krajem 2015. te proširenja krajem 2016. godine planira se investicija proširenja groblja iza komemorativnog centra.

Izrada dokumentacije planira se krajem 2017. godine, a sama izgradnja krajem 2018. godine.

**FINANCIRANJE:** *Investicija se planira vlastitim sredstvima i to za izradu projektne dokumentacije 100.000 kuna te za radove na izgradnji i proširenju 1.500.000 kuna.*

### **2.2. OBLAGANJE POSTOJEĆIH NIŠA ZA URNE U KAMEN**

Postojeće niše za urne potrebno je obložiti u mramor prema istom stilu oblaganja koji se je koristio do sada. Investicija će započeti i završiti u 2017. godini.

**FINANCIRANJE:** *vlastitim sredstvima, vrijednost investicije iznosi 100.000 kuna*

### **2.3. PROŠIRENJE GROBLJA SVETI LOVREČ**

Riješenim imovinsko pravnim odnosima Općine Raša za širenje groblja u Svetom Lovreču u 2016. godini planirano je proširenje istog. U toku je izrada projektne dokumentacije nakon čega će se započeti sa radovima. Pored proširenja groblja planirana je i izgradnja nove mrtvačnice. Spomenuti projekt planiramo kandidirati na mjeru 07 »Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima« iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014 – 2020.

**FINANCIRANJE:** *Potpura iz proračuna Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj. Za izradu projektne dokumentacije u iznosu od 50.000 kuna, za radove na proširenju oko 700.000 kuna.*

### **2.4. PROŠIRENJE GROBLJA SKITAČA**

Usporedo sa rješavanjem imovinsko-pravnih poslova krenulo se u izradu projektne dokumentacije za proširenje groblja Skitača. Početak radova očekuje se tokom 2017. godine.

**FINANCIRANJE:** *Potpura iz proračuna Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj. Za izradu projektne dokumentacije u iznosu od 50.000 kuna, za radove na proširenju oko 500.000 kuna.*

### **2.5. PROŠIRENJE GROBLJA NEDŠĆINA**

U 2016. godini planiranom investicijom planira se proširenje groblja u Nedešćini nakon što su riješeni imovinsko pravni odnosi. Za spomenuto proširenje izraditi će se projektna dokumentacija nakon čega će se započeti sa radovima krajem 2017. godine.

**FINANCIRANJE:** *potpora iz proračuna Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj. Za izradu projektne dokumentacije iznosi 50.000 kuna, radovi iznose 500.000 kuna.*

### **2.6. IZRADA NOVIH GROBNICA NA PROŠIRENOM DIJELU GROBLJA MARTINSKI**

Na groblju Martinski planira se izgraditi 20-tak novih grobnica. Vrijednost radova procjenjuje se na 200.000 kuna.

**FINANCIRANJE:** *Vlastitim sredstvima*

### **3. PRUREĐENJE CVJEĆARNE**



Planiranom investicijom planira se preuređenje interijera cvjećarne uskladu sa novim konceptom poslovanja.

**FINANCIRANJE:** *Vlastitim sredstvima, projekt preuređenja vrijedan cca: 70.000 kuna ROK: svibanj 2017.*

### **4. REKONSTRUKCIJA UPRAVNE ZGRADE I IZGRADNJA HALE ZA SMJEŠTAJ RADIONE I SKLADIŠTA U KRUGU UPRAVNE ZGRADE**

Radiona za popravak motornih vozila i skladište nalaze se na lokaciji u Rudarskoj ulici („pjacal“). S obzirom na neadekvatan prostor što se tiče kapaciteta i same lokacije koja je u blizini centra grada, te dodatno zahtjeva ulaganja u obnovu, odluka je da se pokrene postupak prodaje zgrade u vlasništvu 1. MAJ d.o.o. i krene u izgradnju nove hale za premještanje radione i skladišta. Spomenuto se planira u sklopu rekonstrukcije upravne zgrade na Vinežu. U toku je izrada idejnog rješenja, očekivani početak izgradnje je druga polovica 2018.

**FINANCIRANJE:** *Vlastitim sredstvima, izrada projektne dokumentacije u iznosu od 190.000 kuna, rekonstrukcija i izgradnja sa cca. 1.800.000 kuna.*

## **5. NABAVKA VOZILA ZA PRIKUPLJANJE OTPADA**

U planu nabavke za 2017.godine planirana je nabavka vozila:

Specijalno vozilo zapremine 7,5 m<sup>3</sup> : Iznos: 632.900 kuna



**FINANCIRANJE:** *Vlastitim sredstvima; ROK: svibanj 2017.godine*

U planu je nabavka dva vozila u 2018.godini i to :

- Specijalno vozilo zapremine 17 m<sup>3</sup>
- Specijalno vozilo zapremine 22 m<sup>3</sup>

**FINANCIRANJE:** *Vlastitim sredstvima, Planirani trošak: 2,6 mil. kuna*

**ROK:** *svibanj 2018. godine*